

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 06/07/2021 | Edição: 125 | Seção: 3 | Página: 61

Órgão: Ministério da Educação/Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais Anísio Teixeira

RETIFICAÇÃO

No Edital nº 20, de 6 de maio de 2021, publicado no DOU de 7 de maio de 2021, Seção 3, páginas 74 a 77, que trata da 2ª etapa do Revalida 2020, retificar:

1. No item 9, DOS HORÁRIOS, onde se lê:

9.1 A aplicação da 2ª Etapa do Revalida 2020 seguirá o horário de Brasília-DF, conforme descrito abaixo:

Aplicação da 2ª etapa	1º dia	2º dia
1º período		
a) Abertura dos portões (1º período)	13h	13h
b) Fechamento dos portões (1º período)	14h	14h
c) Início das provas (1º período)	14h10	14h10
d) Saída após término das provas (1º período)	A partir das 17h	A partir das 17h
2º período		
e) Abertura dos portões (2º período)	16h	16h
f) Fechamento dos portões (2º período)	17h	17h
g) Início das provas (2º período)	17h10	17h10
h) Saída após término das provas (2º período)	A partir da finalização da prova	A partir da finalização da prova

Leia-se:

9.1 A aplicação da 2ª Etapa do Revalida 2020 seguirá o horário de Brasília-DF, conforme descrito abaixo:

Aplicação da 2ª etapa	1º dia	2º dia
1º período		
a) Abertura dos portões (1º período)	12h	12h
b) Fechamento dos portões (1º período)	13h	13h
c) Início das provas (1º período)	13h10	13h10
d) Saída após término das provas (1º período)	A partir das 17h	A partir das 17h
2º período		
e) Abertura dos portões (2º período)	16h	16h
f) Fechamento dos portões (2º período)	17h	17h
g) Início das provas (2º período)	17h10	17h10
h) Saída após término das provas (2º período)	A partir da finalização da prova	A partir da finalização da prova

Ficam mantidas as demais disposições do Edital nº 20, de 6 de maio de 2021 e sua retificação.